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Hazard nebo sport?
Především peníze. Zatímco v hokeji, basketbale, baseballu, tenise nebo prakticky 
jiném sportu vidíte draze zaplacené hvězdy, které získávají tučné prémie, v pokeru 
je všechno trochu jinak. Každý z hráčů hraje sám za sebe a se svými penězi. A jen 
ten, kdo přelstí ostatní svými pokerovými schopnostmi, zvítězí a doslova bere vše. 
Hromady peněz, o které se hraje, jsou divákům doslova neustále na očích. A protože 
se mnohdy hraje o pořádné balíky, narazíme na důležitý prvek napětí. Atraktivitě 
navíc dnes přispívá i fakt, že zdaleka nejpopulárnější a nejrozšířenější hranou vari-
antou pokeru je Texas Hold’em. Ta totiž dává do ruky hráči jen dvě karty a zbytek hry 
se odehrává na stole. Z těchto karet skládá svou pětici každý z hráčů. To je divácky 
přehlednější a pro hráče náročnější na volbu stylu hry.
Navíc poker je jedním z mála sportů, kde se poměrně snadno a rychle může z obyčej-
ného diváka stát aktivní hráč na velmi dobré úrovni. Chce to chladnou hlavu, důvtip 
a schopnost koncentrace. Je známo mnoho příkladů, kdy se z obyčejného barového 
hráče stal opravdový mistr. Výborným odrazovým můstkem pro každého amatérské-
ho hráče může být právě první česká amatérská univerzitní pokerová liga – UNIpo-
ker.cz. Stejně jako magazín Stip je určena především studentům, ale rozhodně se na 
ně neomezuje.

Hlavně opatrně
Pokud chcete poker opravdu začít hrát s živými protivníky a ideálně na turnajích, 
chce to, jak jsme již zmiňovali, především chladnou hlavu a čistou mysl. Pokud máte 
prchlivou povahu a nedovedete se soustředit, raději to naostro opravdu nezkoušejte. 
Můžete hrát poker třeba pro zábavu s kamarády a časem možná přijdete na to, 
jak se na uzdě udržet. I pokud si však myslíte, že jste byli pro poker přímo stvořeni, 
hrajte velmi opatrně. Základním pravidlem mnoha špičkových hráčů je, že mají 
rozpočet na hru a rozpočet na život pevně oddělený a tyto peníze nikdy nemíchají 
dohromady. Jen tak se dá předejít obrovským ztrátám. Poker je totiž stále hazard, 
i když výjimečně zábavný a „přemýšlivý“.
Začátečníci by se měli držet co nejvíce zkrátka a hru si postupně oťukávat. Nežeň-
te se za rychlou výhrou – vaši snahu bystřejší hráči odhalí. Hrajte klidně a nikam 
nespěchejte, jedině tak udržíte zpočátku emoce na uzdě a začnete si cvičit pověstnou 
kamennou pokerovou tvář. Teprve až si tento výraz osvojíte, můžete se pouštět 
do náročnějších lstivých her. A i v tom případě mějte neustále na paměti, že pravda 
o začátečnickém štěstí platí i v pokeru. Nenechte se prvními výhrami uchlácholit. 
Jen pokud budete tato pravidla respektovat, bude vám poker dělat tu ohromnou 
radost, kterou při hře nesmíte dát najevo.

Luděk Vokáč

Studentská pokerová liga UNIpoker.cz
V Česku a na Slovensku již existuje studentská 
pokerová liga, která se nazývá UNIpoker. Tento 
projekt dává dohromady partu lidí, kteří se baví 
u pokeru, a to online i živého.
Pokud jste poker ještě v životě nehráli, na UNIpo-
ker.cz vás to rychle a zábavně naučí. Na stránkách 
najdete přehledně pravidla pokeru, kombinace 
karet a hlavně dobře připravenou cvičnou hru, 
ve které si můžete zahrát proti počítači,a rychle 
si tak osvojit pravidla pokeru.
UNIpoker.cz dále nabízí spoustu online freerollů, 
do kterých je vstup zdarma, a hodí se tedy perfekt-
ně pro ty, kteří si chtějí poker prostě jen zkusit. 
Pro pokročilejší je tu možnost utkat se s dobrými 
hráči v různých typech soutěží. Na své si tak přijdou 
jak úplní začátečníci, tak i hráči, kteří si pokerem 
přivydělávají.
Vedle online pokeru organizuje UNIpoker i živé 
turnaje v ČR a na Slovensku. Pro studenty, kteří 
ještě nehráli a nevědí, jak na to, se koná před někte-
rými turnaji škola pokeru, kde se zdarma dozví vše 
potřebné a můžou si to rovnou zkusit.
Díky dobré spolupráci s partnery vyhrávají hráči 
UNIpokeru věcné ceny i ceny v podobě vstupů do 
prestižních online i živých turnajů. Minulý semestr 
tak byly rozdány ceny v hodnotě přes 100 000 Kč.

Všichni zaregistrovaní na unipoker.cz v prů-
běhu března vstupují do slosování o pokerový 
kufřík v hodnotě 1 500 Kč, tři polokošile 
UNIpoker a šestery pokerové karty.

Vyzkoušejte si zdarma atmosféru online 
pokeru na cvičném turnaji, který proběhne 
v neděli 15. března. Hraje se o finanční dotaci 
a pokerové karty. Stačí se zaregistrovat 
na stránkách UNIpoker.cz.

Pořadí pokerových kombinací:
V Texas Hold’em se používá standardní balíček 52 karet. Karty jsou podle hodnot 
řazeny následovně: A, K, Q, J, 10, 9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, A (eso se počítá za nejvyšší 
i nejnižší kartu). Mezi barvami karet není žádný rozdíl, všechny (káry, piky, kříže 
i srdce) mají stejnou hodnotu.
Cílem pokeru je vytvořit co nejvyšší možnou kombinaci z rozdaných karet. 
Jednotlivé kombinace od nejvyšší do nejnižší jsou řazeny následovně:

Royal flush
Královská postupka zakončená esem v jedné barvě. Pravděpodobnost 1 / 650 000.

Straight flush
Čistá postupka jedné barvy. Pravděpodobnost 1 / 72 000.

Four-of-a-kind
Čtveřice, čtyři karty stejné hodnoty. Pravděpodobnost 1 / 4 200.

Full house
Trojice a pár dohromady. Pravděpodobnost 1 / 700.

Flush
Pět karet stejné barvy. Pravděpodobnost 1 / 510.

Straight
„Špinavá“ postupka. Pravděpodobnost 1 / 250.

nebo např.

Three-of-a-kind (trips, set)
Trojice, tři karty stejné hodnoty. Pravděpodobnost 1 / 48.

Two pair
Dva páry, dvě a dvě karty stejné hodnoty. Pravděpodobnost 1 / 21.

One pair
Dvě karty stejné hodnoty. Pravděpodobnost 1 / 2,4.

High card
Pokud nemáte žádnou z kombinací výše, vaše nejvyšší karta určuje vaše karty.

Kicker
Jestliže mají dva hráči stejně vysokou kombinaci karet, kde nejsou úplně všechny 
karty započítávány do kombinace, jako třeba čtveřice nebo trojice, dva páry a jeden 
pár, nejvyšší další karta/y rozhodne/ou o vítězi (nazývá/nazývají se kicker). V příkla-
du níže hráč B vyhraje hru s vyšším kickerem (desítkou).
Hráč A

Hráč B

Mají-li dva nebo více hráčů stejnou výherní kombinaci složenou ze stejných karet 
(např. všichni mají dva stejné páry a i stejný kicker), dělí se bank rovným dílem mezi ně.

Nebojte se pokeru, 
    ale mějte z něj respekt
Poker je známá karetní hra, která v poslední době získává na oblibě. V zahraničí jsou nejlepší hráči 

doslova celebritami a poker zahájil své vítězné tažení i v České republice a na Slovensku. Na stránkách 

magazínu Stip vás tak budeme světem tohoto fenoménu pravidelně provádět.

Poker je dnes prakticky všude – hrají ho naši kamarádi a známí, zahrát si ho můžeme na počítači nebo 

mobilním telefonu, je ho plný internet a dobývá i televizní obrazovky. Na tomto hazardním sportu je pro-

stě cosi magického a přitažlivého, něco, co baví jak pasivní diváky, tak aktivní hráče. U nás sice bude 

ještě nějakou dobu trvat, než pokerové televizní přenosy předčí svou sledovaností ty z hokejových 

nebo fotbalových klání, ale za oceánem poker divákům doslova učaroval. V USA je to třetí nejsledova-

nější sport po automobilových závodech a baseballu. Předčil tak i basketbal nebo hokej. Co na „obyčej-

né“ karetní hře, kde hráč sbírá co nejlepší kombinaci pěti karet a snaží se přelstít ostatní, ty davy vidí?


